
Protokół nr 6 / 2024 

posiedzenia Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miejskiej Wrocławia 

dnia 16 października 2024 r., godz. 14:00, Sala Sesyjna,  

Sukiennice 9 

Posiedzenie prowadziła Przewodnicząca Komisji Promocji  

i Współpracy z Zagranicą – Izabela Duchnowska (dalej: 

Przewodnicząca). Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Promocji  

i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) 

obecni byli wszyscy Radni. Lista obecności członków Komisji stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w posiedzeniu 

wzięły udział osoby spoza składu Komisji zgodnie z listą obecności, 

która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

II. Zaopiniowanie materiałów IX sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie "Programu współpracy Miasta 

Wrocławia  z organizacjami pozarządowymi w 2025 r." - druk  

nr 150/24. 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XLV/1160/21 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie Wieloletniego programu współpracy 

Miasta Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w latach 2023  

– 2027 - druk nr 151/24. 

III. Zatwierdzenie planu pracy Komisji Promocji i Współpracy  

z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2025 rok. 

IV. Przyjęcie protokołu nr 5/2024 posiedzenia Komisji Promocji  

i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia. 

V. Wolne wnioski. 

Ad. I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 



Przewodnicząca otworzyła 6 posiedzenie Komisji, przywitała 

wszystkich zgromadzonych i stwierdziła kworum niezbędne  

do podejmowania decyzji, a także przypomniała, że porządek obrad 

został przesłany w programie e-Sesja i każdy z członków Komisji 

mógł się z nim zapoznać. 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku posiedzenia. 

Ad. II. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

Ad.1. Projekt uchwały w sprawie "Programu współpracy Miasta 

Wrocławia  z organizacjami pozarządowymi w 2025 r." - druk  

nr 150/24. 

oraz 

Ad.2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XLV/1160/21 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie Wieloletniego programu współpracy 

Miasta Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w latach 2023  

– 2027 - druk nr 151/24. 

Przewodnicząca poprosiła Dyrektorkę Wydziału Partycypacji 

Społecznej – Beatę Bernacką o zreferowanie dwóch projektów 

uchwał łącznie. 

W ramach dyskusji na pytania Przewodniczącej oraz Radnej – 

Karoliny Mrozowskiej (dotyczące m.in. oceny współpracy z 

organizacjami pozarządowymi na przestrzeni ostatnich lat), 

odpowiedzi udzieliła Dyrektorka Wydziału Partycypacji Społecznej – 

Beata Bernacka. 

Następnie Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie 

pozytywnej opinii do projektu uchwały na druku nr 150/24. 



Wynik głosowania: za - 5 osób, przeciw – 0 osób, głosy 

wstrzymujące się - 0. 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 151/24. 

Wynik głosowania: za - 5 osób, przeciw – 0 osób, głosy 

wstrzymujące się - 0. 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. III. Zatwierdzenie planu pracy Komisji Promocji i Współpracy  

z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2025 rok. 

Członkowie Komisji przyjęli plan pracy Komisji Promocji i Współpracy 

z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2025 rok w następującej 

formie: 

1. Opiniowanie projektów uchwał i innych aktów prawnych 

wpływających do Komisji. 

2. Opiniowanie projektów budżetu miasta w zakresie zadań. 

prowadzonych przez Komisję oraz sprawozdań z ich wykonania. 

3. Omawianie i opiniowanie przedsięwzięć dotyczących promocji 

Wrocławia i współpracy z zagranicą. 

4. Współpraca z Departamentem Marki Miasta, w tym z 

Wydziałem Promocji Miasta i Turystyki oraz z Biurem Współpracy z 

Zagranicą - aktywny udział w wydarzeniach, będących w obszarze 

aktywności ww. komórki Urzędu Miejskiego. 

5. Analiza aktywności w obszarze współpracy z zagranicą, w tym 

miastami partnerskimi – posiedzenie w Biurze Współpracy z 

Zagranicą. 



6. Udział przedstawicieli Komisji w prowadzonych przez UMW 

projektach związanych z promocją Wrocławia (m.in. Święto 

Wrocławia, Dni Odry, itp.) i współpracą z zagranicą. 

7. Posiedzenie zewnętrzne - Port Lotniczy: analiza bieżącego 

stanu i kierunki rozwoju połączeń lotniczych. 

8. Analiza promocji Wrocławia poprzez kulturę, naukę, 

gospodarkę. 

9. Współpraca z placówkami dyplomatycznymi stacjonującymi we 

Wrocławiu. 

10.Sprawy bieżące zlecane przez Przewodniczącą Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Ad. IV. Przyjęcie protokołu nr 5/2024 posiedzenia Komisji Promocji  

i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia. 

Członkowie Komisji bez uwag przyjęli protokół posiedzenia nr 5/2024 

z dnia 11 września 2024 roku. 

Ad. V. Wolne wnioski. 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła szóste posiedzenie Komisji. 

Izabela Duchnowska 

Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Protokół sporządziła: 
Magdalena Ostrowska 


